大半夜,醉汉跌入中州渠,被消防队员救出后说

2013年3月2日 星期六 校対/王莹 组版/郭欢

-遇冷水, 脑子就清醒了……



□记者 徐翔 赵朝军 实习生 朱义正 通讯员 张文中 文/图

昨日凌晨,一名中年男子 酒后失足跌入中州渠,多亏市 民报警,消防队员及时赶到将 其救出。

昨日零点20分前后,下 夜班回家的张先生骑车行至 瀍河回族区新街与民族路交 叉口时,看到路边站着一位老 太太在向自己招手,还不停地 喊着:"救人啊!"

见状,张先生立刻下车来 到老人身旁。他从老太太口 中得知,有人掉到洛阳艺术学 校门前的中州渠里上不来了。

"我赶快跑到渠边,看到 一名中年男子正在水中挣扎 着往上爬,但渠堤太陡,他怎 么都上不来。"张先生说,这 名男子身高1.8米左右,衣着 单薄,渠水已经没过了他的 胸口。

"你咋掉下去的?有多长 时间了?"面对张先生的询问,男 子表示自己已经想不起来了。

"他让我去找根棍子把他 拉上去,但当时那么晚了,我 上哪儿找啊?"张先生说,那名 男子当时没有受伤,说话也很 清醒,只是无法上岸。他怕男 子长时间站在水中会有危险, 赶忙拨打了110。

很快,东关派出所巡逻 民警和老城消防大队丽景门 中队消防队员先后赶到现 场。确定男子头脑清醒后, 消防队员将一根绳子扔了下 去,落水男子拉着绳子上到 了岸上。

上岸后,男子一个劲儿 地笑着对消防队员说:"不好意 思,真的喝多了,掉下去后一遇 冷水脑子就清醒了。多亏了 你们啊,这一切真像在做梦。"

据了解,该男子就住在附 近,眼看着就要到家了,他却 不慎跌入渠中。最终,民警将 其护送回家。

(宁女士获线索奖80元券)



为逃避还钱 他想了个歪主意

先将钱存到银行卡上,骗对方写下 收条后,再通过网银将钱转走



□记者 申利超 实习生 刘晓宇 通讯员 张国 锋 赵卫霞

为逃避还钱,一男子还给同学一张内 有1.5万元存款的银行卡,待对方打完收据 后,他又让人通过网银将银行卡上的钱转 走,该男子最终落入法网。

▶▶ 欠钱不还收传票,他想了个歪主意骗同学

姚某和孙某是同学,两人 平常关系较好,姚某有时因急 事会向孙某借钱。几年下来, 孙某共借给姚某1.5万元。

去年12月,孙某让姚某 还钱,姚某称无钱偿还,只给 孙某打了张欠条。多次讨要 无果,孙某一怒之下将姚某 告上法院,开庭时间定在今 年3月。

今年1月,姚某收到法

院传票后心里很害怕。-天,他到朋友时某家玩,看到 时某通过网银转账后,心里 冒出个歪主意:还孙某一张 内有1.5万元存款的银行卡, 骗孙某写下收款条后,自己 再让别人从网上将银行卡内 的钱转出。有了收款条,法 院也拿他没办法。

姚某将这个想法告诉朋 友时某和李某,并请他俩帮忙。

拿到收条后,他让人通过网银将钱转走

2月5日,姚某办了一张 中国工商银行的银行卡,将借 时某的1.5万元存在该银行 卡上,并答应一天后将钱归还 时某。

第二天下午,姚某打电 话给孙某称要还钱,并约在 百货楼附近一家面包店见 面。当天16时许,孙某在父 亲的陪同下如约来到面包 店,见到了姚某和李某。姚 某递给孙某一张银行卡,称 卡内有1.5万元。

接着,姚某带着孙某与 其父亲,到面包店附近一中 国建设银行自动取款机上查

询余额,并将银行卡密码告 知孙某,孙某当场查验,看到 银行卡内确实有15005元。 应姚某要求,孙某打了一张 "今收到姚某欠的1.5万元 钱"的收条,姚某拿到收条后 便离开了。

姚某离开后,孙某打算到 附近的中国工商银行将1.5 万元取出。约10分钟后,她 到该银行取钱时,发现银行卡 内的余额显示为5元。孙某 通过银行查询,得知卡内的 1.5万元5分钟前通过网银转 走了。孙某立即给姚某打电 话,姚某表示并不知情。

▶▶ 实施犯罪前,他们还提前进行了测算

2月18日,孙某到西工 派出所报案。2月21日,西 工派出所民警找到姚某,经过 讯问,姚某供述了他将银行卡 交给孙某后,又偷偷将钱转走 的犯罪过程。

原来,姚某和李某故意 与孙某约在没有中国工商 银行的地方见面,让时某在 家里的电脑前等待, 当孙某 查询卡内余额后,一旁的李

某负责给时某打电话,时某 接到电话后立即将卡内的 钱转走。

为了以防万一,三人在还 钱前,特意找了两张银行卡转 款三遍,测算转账在三分钟到 五分钟内即可完成。2月6日, 他们按事先计划实施犯罪。

目前,姚某、时某、李某因 涉嫌诈骗被西工派出所刑事 拘留,案件正在审理中。